

收益率料吸引 不宜孖展認購

銀行券商力吸 iBond 客

第八批通脹掛鈎債券(iBond)明日(6月1日)正式開賣，銀行及券商家已部署推出優惠，除了豁免多項收費外，更送酒、送飛、或送股票吸客。與以往一樣，新一批iBond保底息率2厘。以去年情況為例，錄逾1.5倍超額認購，每人最多可獲派4手，按其首日2.8%升幅，最多賺1,100元，回報率不俗。分析料今年官債銷情或可旺丁又旺財。



■分析料新一批iBond銷情旺丁旺財。

新一批iBond入場費每手1萬元，入場門檻低之餘，固定息率2厘亦遠較銀行活期利率吸引。但說到認購途徑，各大銀行與券商家樣盡出，除派錢派股票外，盈立證券(uSMART)向成功申請的新舊客送紅酒，英皇證券則以電影戲票招徠。平保(2318)旗下陸金所香港向新客派錢，推出「iBond Plus」獎賞，於5月27日至6月8日期間開戶，可獲贈8%息率收益券及200元超市現金券。

新客可獲贈藍籌股

至於送股票方面，耀才(1428)向新開客戶送盈富(2800)及滙控(0005)藍籌股，富途更贈1股蘋果美股，現值約125美元(約1,000港元)。

中銀香港(2388)個人數字金融產品部副總經理周國昌預期，是次iBond認購反應仍會相當熱烈，由於今年通脹上升機會比往年為高，料收益率或更吸引。

周國昌認為，目前有多項利好因素增加iBond吸引力。包括現時銀行同業拆息(HIBOR)及存款息率較上次iBond發行時低，市場亦沒有大型新股招股。

他續稱，由於利率趨升，若以浮息計算，收益率對投資者將更吸引，料iBond將能吸引到追求穩健收益、以及想作分散投

資的客戶。

中銀設立專櫃

周國昌透露，中銀香港接獲不少客戶查詢認購iBond詳情及手續，該行將於分行設置認購專櫃，擬增加一倍人手，為客戶提供協助。現時凡經中銀香港認購iBond，相關認購費用全免。

可認購4至5手

耀才證券執行董事兼行政總裁許繹彬則建議，投資者可以認購4至5手，但他不建議以孖展認購，以免未收息前已蝕息。

由於通脹預期升溫，分析料新一批iBond於6月24日上市或有不俗表現，輝立證券企業融資經理陳英傑料首日掛日見104元。上商執行副總裁兼零售銀行業務總監陳志偉估計可達104.5元。如短炒即日鮮，較宜揀股票戶口申請iBond，因港交所的買賣價及交投，透明度較銀行場外交易報價高，散戶可吼高位沽貨。

業界人士指，要留意在銀行及券商家認購亦有些不同的安排，券商家容許最後限期才扣錢，iBond發售期由6月1日至11日，21日公布分配結果，券商家讓孖展客中籤後才繳款，但銀行會即日凍結資金，即資金要被鎖約21天，較不靈活。

新一批iBond認購優惠概覽

銀行/券商家	優惠
中銀香港	豁免10項費用
滙豐	豁免7項費用
恒生	豁免8項費用
大新	豁免10項費用
工銀亞洲	豁免9項費用
耀才	「11免」，新開戶有1個月零佣金
致富	孖展新客「10免」，另贈50元超市券，現客「9免」
富途	「10免」，新客獲1股美股蘋果

註：條款詳情以公司最新公布為準

中銀財管收入增五成

中銀香港(2388)個人金融及財富管理部總經理陳文表示，該行首季財富管理業務收入按年增50%，理財客戶整體資產規模亦上升，期內新資金增六成。

內地早前發布跨境理財通業務試點實施細則徵求意見稿，陳文稱，徵求意見稿雖未有提及開戶細節，但在合理預期下，考慮到現時香港尚未完全通關，有關方面可能作出一些便利或彈性，惟仍有待監管機構正式公布。

做好準備把握機遇

陳文指，理財通已蓄勢待發，相信開通初期以中至低風險產品為主，涵蓋基金、債券等。該行在產品、網絡、人手、系統等，一定會做足萬全準備，把握市場機遇。

對於近年不少外資銀行積極布局大灣區。他透露，該行以內地身份證開戶的非香港居民的「南向」客戶有約50萬名，待理財通開通後，中銀市場排名可以處於領先位置。

陳文認為，雖然大灣區對財富管理潛在需求龐大，但措施由落地到實施需時發展，故有關發展會受市場因素影響。



■陳文指理財通已進入蓄勢待發階段。

貝達藥業擬在港上市

內地生物製藥公司貝達藥業昨上載聆訊後資料，公司計劃在本港主板上市。聯席保薦人包括高盛、瑞銀及中金公司。

該公司現於深交所創業板掛牌，業務主要是研發肺癌等創新藥品。去年度盈利6.07億元人民幣，按年增1.63倍。

順豐分拆同城實業

另外，繼順豐房託(2191)後，順豐控股將分拆旗下從事即時配送服務的同城實業在港主板掛牌，發行比例不超過其發行後經擴大總股本20%。

順豐指，集資所得主要用於主營業務拓展及補充流動資金。

傳喜馬拉雅撤美上市計劃

外電引述消息指，內地監管當局敦促音頻分享平台喜馬拉雅，撤回在美上市計劃，改為在香港掛牌。

報道指，該公司目前與國家互聯網信息辦公室商討，估計未來兩星期內就上市地點作出最後決定。

據悉，喜馬拉雅原計劃5月底在美掛牌，集資5億至10億美元，戰略投資者包括騰訊(0700)、百度(9888)及小米(1810)等。

■股民可留意內銀內險股走向。



在美國上市的港股預託證券(ADR)上周五普遍上升，料有利今日「五窮月」最後一個交易日可安然度過。展望「六絕月」，市場認為最大風險還看美國債息走勢，而人民幣近期強勢，有助帶動港股向好，升市機會較大。

美國首次申領失業救濟人數回落至

六絕月料受美債息左右

40.6萬人，見疫後低位，反映就業市場改善，並觸發美債息率上揚，令美股受壓。股票分析師協會主席鄧聲興表示，6月債息再展升浪機會不低，對科技股走勢要審慎。

人幣升值撐起港股

鄧聲興指，技術上，港股在5月已在27,000點至29,000點打底，月底回升至二萬九結算，故6月恒指向上機會較大，只要熱錢繼續流入，即使股市回落，亦有機會再升，甚至破頂。

他認為，港股和人民幣互相關連，最

近人民幣升至三年高位，香港上市公司中，逾半收入及資產以人民幣結算，故人民幣升值，理論上足夠支撐港股有逾千點升幅。

耀才證券行政總裁許繹彬稱，人民幣造好，驅使A股成交暢旺，在此大環境下，有望為港股注入生氣，扭轉港股在「五窮月」初段頹勢。

許繹彬指，人民幣處於強勢，中資銀行及內險股將成追捧對象，惟5月底大市交投未見突出，壓制有關股份表現，投資者留意板塊會否轉向。而全球正着力重建經濟，勢繼續帶動原材料上漲。